
 

www.podporatalentu.cz 

Ahoj všichni,  

 

srdečně zdravíme vás i vaše rodiče a děkujeme za váš zájem o odborné přírodovědné kempy.  

Jak už víte z prvotních informací, kempy se uskuteční v termínu 28. srpna – 1. září. Předpokládané 

zahájení v pondělí v 8:30 hodin, ukončení v pátek odpoledne kolem 15:00 hodiny. 

 

Pokud víte, s kým chcete být ubytovaní na pokoji, napište nám to. Přihlášené kamarády, ze kterých 

můžete vybírat, najdete v aktuálních seznamech na webových stránkách. A můžete se samozřejmě 

podívat i po kamarádech z jiných kempů. Pokoje jsou dvoulůžkové. Pokud by chtěl být ještě někdo 

ubytovaný, nebo si naopak ubytování rozmyslel, stačí nám to napsat. 

 

Nezapomeňte poslat na účet č. 5980971349/0800 účastnický poplatek 500,- Kč. Variabilní symbol 

uvádějte ve tvaru vašeho data narození ddmmrrrr (např. nar. dne 29. 2. 2008 bude uvedeno jako 

29022008). Platí pro ty, kteří tak ještě neučinili. 

 

Na webových stránkách najdete rámcový program vašeho kempu, který budeme dále aktualizovat.  

 

Pokud jste do přihlášky zapomněli uvést svoje speciální požadavky na stravování, napište nám je. 

Musíme je vědět včas, abychom mohli vše zařídit.  

 

Přejeme vám pevné nervy v závěru školního roku, vysvědčení, ze kterého budete mít radost vy i vaši 

nejbližší a hlavně pohodové, radostné léto plné prima zážitků.  

 

Rodičům se ozveme na začátku srpna, kdy budeme posílat k vyplnění anamnestický dotazník 

k testování, podrobné pokyny k zahájení a dotazníky o bezinfekčnosti. 

 

Průběžně sledujte webové stránky projektu Podpora talentovaných žáků v Plzeňském kraji 

www.podporatalentu.cz. 

 

Kdykoliv nás můžete kontaktovat na info@podporatalentu.cz. 

 

Můžete se také připojit ke své skupiny na Facebooku (https://www.facebook.com/podporatalentuPK/). 

Stačí požádat o členství. 

 

S přáním krásných dní  

 

Za realizační tým projektu 

Bc. Václava Zelenková 

 

V Plzni 10. června 2023. 
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